
Політична культура 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формувати систему знань про концепції 

політичної культури, теоретико-методологічні аспекти й основні структурні компоненти, типи 

політичної культури, про обумовленість політичної культури історичними, національними, 

соціально-економічними чинниками, особливості її прояву в Україні та інших країнах світу. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоїти базовий понятійний апарат 

феномену політичної культури; знання про сутність та зміст політичної культури, її структуру 

й основні компоненти; аналіз генези та особливостей політичної культури українців та інших 

націй світу, трансформаційних процесів у цій сфері в умовах постіндустріального суспільства; 

виробити навики критичного аналізу функціонування політико-культурної сфери суспільного 

життя; набути знань і навиків щодо цілеспрямованого впливу на процеси політичної 

соціалізації населення країни, особливо молодих генерацій національних спільнот. 

Компетентності: 

Загальні: 
ЗК 03. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК. 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально 

відповідально та свідомо. 

Фахові (спеціальні): 

СК 03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у 

різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

СК 05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

ПРН 12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

ПРН 18. Здійснювати політичну просвіту і розвивати політичну культуру громадян, 

вибудовувати свою діяльність на базі принципів професійної етики та персональної 

відповідальності 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття та сутність політичної культури. 

Тема 2. Структура і функції політичної культури. 

Тема 3. Структурні блоки та процесуальна характеристика 

політичної культури. 

Тема 4. Типологізація політичної культури. 

Тема 5. Політичні субкультури. Особливості політичної культури суспільних класів та 

демографічних груп. 

Тема 6. Електоральна культура як складова політичної культури. 

Тема 7. Чинники та шляхи формування політичної культури. Політична 

соціалізація.  

Тема 8. Політична культура українського суспільства. 



Тема 9. Особливості політичної культури в деяких країнах світу. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 105 год 

Кількість кредитів 3,5 

Форма семестрового контролю екзамен 


